

KRATKA DNEVNA ZGODBA

JORNEL MAKUSZYNSKI:

NOČNO SREČANJE

Henrik Stalinski je pustil avto s začetku ulice, ker je bila razkošna, kakor da so iskali gospodarstva v zemlji zaklade, ko so jih bili skrili običajni morskari...

pomočjo delte v Orionu... Hvala vam še enkrat. Lahko noč! Hvaležno se je odkril in smejte odšel. Stalinski je nekaj časa nepremično stal, bil je tako začuden, da mu je kar sapo zapiralo...

rako, kjer nameravate ostati do jutra? Kje pa je? — Bože moj! V najdrznejših sanjah nisem nikoli pomislil, da bi me mogel kdo posetiti...

VODNIKOVE KNJIGE

za leto 1933. SO DOSPELE 4 KRASNE KNJIGE: "Žerjavi", "Tulipan", "Od pastirja do izumitelja", "Vodnikova Pratika" za SAMO \$1.35

KNJIGARNA "GLAS NARODA" 216 W. 18th Street New York

GROFICA PRIREJA SLUŽNICA ČADI PLES

Izjema med aristokrati je grofica Malcolmova, ki priredi vsako leto za služinčad v ogromni ljudski palači Albert Hall v Londonu maskerado...

Leta 1923, je rabila denar za vzdrževanje zavetišča za živino bolne. V ta namen je priredila ples, namenjen izključno služinčadi...

Vodenje služinčadi na maskeradi je vzorno. Sluge in služkinje so pozno v noč vesele, razposajeni so nikoli se pa ne spozbijo in maskerada ostane strogo v mejah dostojnosti...

CENA DR. KERNOVEGA BERILA JE ZNIZANA Angleško-slovensko Berile \$2.00 KNJIGARNA "GLAS NARODA" 216 West 18th Street New York City

VAMPIRJI VELEMESTA ROMAN Spisal EMILE GABORIAU

Zgodilo se je, kar je Diana pričakovala. Norbert ni mogel pozabiti, da mu je povedala, da hodi vsak dan po stezi, kjer jo je bil srečal...

Diana ni preostajala drugega nego nadaljevati pot. V naslednjem hipu jo je zagledal tudi Norbert in ves srečen ji je hitel naproti...

Njegov glas je zvenel nekam čudno, navdušenje mu je sijalo iz obraza in kri je zalila njegova lica. Gospodična de Sauvebourg je nehote odstopila korak nazaj...

Sklonila je glavo in tedaj je Norbert pokleknil pred njo, jo prijel za roko in jo pokrnil s poljubi. Bleda, drhteč po vsem telesu, ustnice krčevito stisnjene je Diana čutila...

Drugi dan je pa stopil za vsak slučaj k znanemu divjemu lovcu ter kupil od njega nekaj jerebic in zajcev.

To pot mu ni bilo treba tako dolgo čakati. Komaj pol ure je stal na svojem mestu, ko je Bruno z radostnim lajanjem oznanil Dianin prihod.

Dolgo sta ostala skupaj in šele bližajoči se koraki nekega kmeta so ju zdranili iz sladke zamaknenosti Norbert je Diana sprejmlil...

In tako je bilo tudi drugega dne in vse naslednje dni. Sestajala sta se na istem kraju, nekaj časa sta kramljala, potem sta pa odhajala na izprehod...

November se je žal že bližal koncu in kmalu je pritisnila zima. Ko se je Norbert nekega jutra zbudil, je opazil, da se je vreme izpremenilo...

Toda Diana je hotela kljub slabemu vremenu na sestanek, samo da se je peljala; in odpeljati se je dala k ubogi vdovi stanujoči v siromašni baraki na kraju Bivrona...

— Kaj se je pa zgodilo! — je vprašala Diana.

Vdova ji je pokazala kolkovano polo in ji povedala, da je dolžna sto trideset dolarjev, da jih ni mogla pravočasno vrniti...

— Kriv je pa vsega "prezident", ta podli Dauman, ta lopov, ta razbojnik.

Diano je vdovino pripovedovanje močno razburilo.

— To je sramota! — je vzkliknila. — Sama izpregovorim s tem človekom; počakajte malo, takej se vrnem.

Skočila je v kočijo, naročila kočijažu, naj dobro počene konje, in čez deset minut je bila že pri Daumanu.

Komaj jo je Dauman zagledal na pragu, je naglo vstal in držeč zametasto čepico v roki se je nisko klanjal, kakor bi bil v zadregi...

— Gospodična ima zelo dobro sree, — je pripomnil "prezident" s hinavskim nasmehom.

— Ta nesrečnica živi v največji bedi. Leži bolna, brez sredstev, brez vsakdanjega kruha, povrhu ima pa še zlomljeno nogo.

— Da, slišal sem praviti o njeni nesreči.

NADALJEVANJE SLEDI

DRUŠTVA KI NAMERAVATE PRIREDITI VESELICE, ZABAVE OGLAŠUJTE "GLAS NARODA" ne čita samo vaše članstvo, pač pa vsi Slovenci v vaši okolici. CENE ZA OGLASE SO ZMERNE

Ljubiteljem leposlovja Cenik knjig vsebuje mnogo lepih romanov slovenskih in tujih pisateljev. Preglejte cenik in v njem boste našli knjigo, ki vas bo zanimala. Cene so zelo zmerne. Knjigarna "Glas Naroda"

